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Výstavou Čarovný svet českých ilustrátorov pre deti doplnili v Bibiane na 
Panskej ulici 41 umeleckú ponuku, ktorá obohatí vaše voľné chvíle, a deti 
zavedie do sveta tajomných javov, trblietavých pozlátok, snivých fantázií a 
ďalekých ciest. 
 
Zázrak rozprávkového sveta môžu návštevníci Bibiany zažiť na výstave 

s názvom Sindibád a tí druhí, ktorá ponúka prostredníctvom ilustrácií slovenských a 
zahraničných autorov exotický výlet do ďalekých krajín. 
 
Na cestách po mori, po súši a v oblakoch deti sprevádzajú Vladimír Machaj, Peter 
Pollág zo zahraničných mien spomeňme Henry Justice Forda, Edmunda Dullaca a Marcellina 
Truonga. Svet divadla prezentujú bábky Hany Cigánovej k inscenácii Tisíc a jedna noc 
Bábkového divadla v Košiciach. Výstava Sindibád a tí druhí potrvá do 29. septembra. 
 
Ak sa vám exotika zdá príliš fádna a ste zvyknutí na vzrušujúcejšie zážitky ako je moreplavba 

so svetoznámym námorníkom, o poschodie vyššie vás v Bibiane privíta 
magický svet cirkusu. Neryčia v ňom síce krvilačné šelmy, ani šašovi 
nespadne v zákulisí slza za krásnou mažoretkou, o to pútavejšie sú klenby 
Bibiany, kde si našla svoje miesto expozícia o histórii cirkusu. To pravé 
orechové však objavíte až vo vyšších sférach, na poschodí, ktoré je 

venované novodobému cirkusu. 
 
Expozícia zoznamuje návštevníkov s citáciami výtvarného umenia, predstavuje aj divadelný 
žáner, ktorý má k cirkusu najtesnejší vzťah 
: commediu dell´arte so svojimi buffo-hercami. Nasleduje blší cirkus, variácia na 
bruchovravca, podoby exotických zverov, až sa dostanete k cirkusu, na ktorý si pamätajú 
pomaly už len rodičia malých návštevníkov. Výstava Cirkus potrvá v Bibiane do 2. 
novembra. O scenár a výtvarno-priestorové riešenie tejto výstavy sa postaral Ondrej Slivka. 
 
Výstava, ktorú otvorili v Bibiane má názov Čarovný svet českých ilustrátorov pre deti. 
Prezentuje storočie českej ilustrácie pre deti a približuje tvorbu 
20 autorov - Born, Burian, Franta, Hanák, Holý, Janeček, Jiránek, Krejčová, Kudláček, Lada, 
Lhoták, Miler, Pacovská, Pilař, Scheiner, Sekora, Šalamoun, Trnka, Smetana, Zmatlíková. 
Stretnete na nej Rumcajsa, Manku aj Cipíska, ale aj Pipi Dlhú Pančuchu. Túto príležitosť 
máte do 28. septembra. 
 
Dáša Šebanová 
 
Pre deti je spoznávanie bábok výletom do sveta tajomstiev a fantázie. 
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